

平成23年11月14日(月)

## トマト銀行・岡山商科大学提携記念 「マーケティング・販路開拓セミナー」の開催について

株式会社トマト銀行(取締役社長 中川 隆進)では、平成23年11月18日(金)に、 当社と岡山商科大学との産学連携に関する包括協定(平成23年6月10日締結)を記 念して「マーケティング・販路開拓セミナー」を開催いたしますので、お知らせいたしま す。

本セミナーは、岡山商科大学大学院商学研究科 三ツ井 光晴教授をお招きして、ものづくりに携わる事業者を対象に「マーケティングの視点から産学官連携を楽しむ」と題して、異業種交流と産学官交流への参加で得られた成果など、ご講演いただきます。

当社は、今後ともお客さまニーズに応じた情報・サービスの提供など、コンサルティング機能の発揮により、お取引先の事業拡大や経営改善支援に積極的に取り組んでまいります。

記

1 開催日時 平成23年11月18日(金)

13:30~16:00 (受付開始 13:00~)

2 開催場所 トマト銀行岡山駅前ビル5階 会議室

(岡山市北区本町1-4 TEL 086-212-3101)

3 開催内容 (1)講 演 13:30~15:00

「マーケティングの視点から産学官連携を楽しむ」

講 師 : 岡山商科大学大学院商学研究科 三ツ井 光晴 教授

(2)講演 15:15~16:00

「岡山商科大学の産学官連携の取り組みについて」

講 師 : 岡山商科大学 大﨑 紘一 副学長

4 募集人数 25名(先着順) 定員となり次第、受付を終了いたします。

5 参加費 無料

6 主催 株式会社トマト銀行

7 申込方法 別紙の参加申込書に必要事項をご記入の上、トマト銀行の本支店窓

口にご持参いただくか、下記まで直接FAXでお申し込みください。

トマト銀行 コンサルティング営業部

TEL:086-221-1078 FAX:086-221-3280

以上



トマト銀行 コンサルティング営業部 行

(FAX : 086 - 221 - 3280)

## マーケティング・販路開拓セミナー参加申込書

| 御 | 社 | 名 |   |   |   | TEL |  |  |  |
|---|---|---|---|---|---|-----|--|--|--|
| ĵ | 住 | 所 | ₹ |   |   |     |  |  |  |
| お | 名 | 前 |   | 役 | 職 | 名   |  |  |  |
| お | 名 | 前 |   | 役 | 職 | 名   |  |  |  |
| お | 名 | 前 |   | 役 | 職 | 名   |  |  |  |

質問等ございましたらこちらにご記入ください。

| / ご扣談由家\ 山 | 出来る限り詳しく記述してください。 |
|------------|-------------------|
| \二怕談內谷/ 山  | 1木る限り許し、記述して、たさい。 |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |
|            |                   |

ご記入いただきましたお名前などの個人情報は本セミナーの案内、連絡のみに利用させていただきます。

※直接FAXでお申込みの方はお取引支店名をご記入ください。

トマト銀行 支店